



Житель Красносулинского района заключен под стражу за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть знакомого мужчины



Следственным отделом по городу Красный Сулин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 12 августа 2021 года подозреваемый следуя из х. Черникова в х. Петровский Красносулинского района Ростовской области, встретил ранее знакомого 62-летнего мужчину. В ходе возникшего конфликта на почве личных неприязненных отношений подозреваемый нанес мужчине множественные удары железной монтировкой по голове, туловищу и ногам. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу следователем проведен осмотр места происшествия, изъяты ряд вещественных доказательств, допрошены свидетели и очевидцы произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

17 Августа 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1601463>